市运会今日开幕

比赛场馆精彩亮相

成宁市第三届运动会今日 开幕,这是通山县首次举办的 全市综合性体育运动会。作为 本次赛事的开闭幕式主场馆, 迎宾路综合体育场馆的大体建 设已经基本完工,总建筑和 为4160平方米。目前,所有比 赛项目的场馆、场地已经全部 安排到位。

据悉,本次市运会分别在 文体中心体育馆、迎宾路小学、 实验高中、通山一中、新时代高 级中学等8处比赛场地进行各 项赛事。

(记者阮智愚 通讯员唐成)







咸安青年人才夜校

国粹传承精彩纷呈

本报讯(通讯员许同同 方 玉立 潘琨)"提笔、悬腕、运气、 落笔,墨彩在纸面上缓缓渗开, 散发出淡淡香气……"10月10 日晚,在咸宁市第二实验小学 旁的云墨书院,咸安区青年人 才夜校国画班第九讲如期举 行,书院内座无虚席。

本节课,授课老师选择荷花与枇杷作为教学主题。从笔法的巧妙运用、色彩的精心搭配,到构图技巧与意境的细腻营造,授课老师逐一进行深入浅出的讲解。学员们全神贯注地聆听,手中的笔不时在纸上轻轻勾勒,认真描绘每一处关键的细节。

在练习环节,授课老师在一旁耐心指导,学员们则一遍又一遍地尝试,不断调整调色盘中的颜料。色彩糅合、粉墨激扬,随着时间的悄然流逝,一幅幅精美的作品跃然纸上,或是纹理精心雕琢、色染渐变的荷花,亦或是充满质感与光泽的枇杷果实,大家相互分享创作成果,授课老师轮流给出点评意见。

参加国画班的胡女士表示:"参加青年人才夜校国画班,能让我在一段专注的时光里,放松身心,释放压力,感受国粹的魅力,度过一段有意义的业余时光,每一节课我都很期待。"

湖北省现代服务业领军人才风采

●记者 傅辉 通讯员 万芳 领军人才是团队形成和发展的关键,是企业对外宣传的"精神标杆",也是影响团队效能的关键所在。我市服务业发展态势良好,服务业增加值年均增速高于GDP增速,对经济增长的贡献率显著提升,这些都离不开在服务业深耕、开拓的企业家们,他们紧跟发展浪潮,锐意进取,不断推动我市服务业高质量发展,市发展改革委推出专栏推介成功入选了的省级现代服务业领军人才,展示服务业领军人才风采,宣传企业品牌文化。



企业简介

湖北青鹏生 态建设集团有限 公司是一家集市 政、园林绿化工程 设计及施工,苗 木、花卉、中药材 种植、销售,生物 质新能源利用及 研发,田园综合体、 大健康产业开发于 一体的综合性集团 公司。是湖北省林 业、农业产业化双 龙头企业,省高新 技术企业及省级扶 贫龙头企业,国家 级林下经济示范基 地,全省服务业"五 -百工程"重点 品牌。公司坚持 "团结、拼搏、专业、 发展"的企业理念, 为客户提供高品 质、多元化的产品 和服务。



企业简介

湖北青砖茶产 业发展集团有限公 司,位于湖北省赤 壁市羊楼洞茶文化 生态产业园,是集 茶叶种植加工、研 发销售和茶文化传 播于一体,全产业 链经营、内外贸并 举的国有独资集团 企业,先后被评为 "国家工业旅游示范基地""国家 AAA级旅游景区" "国家现代农业全 产业链标准化示范 基地"。旗下国家 级龙头企业1家, 省级龙头企业3 家,拥有中国驰名 商标"羊楼洞",湖 北老字号"洞庄"及 "赵李桥"等知名黑 茶品牌,品牌市值 超40亿元。